
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP 1)

Sekolah : SMA Negeri Kuanfatu Materi Pokok : Self-Introduction
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris Kelas/Semester : X/ 1

Tujuan Pembelajaran
Peserta didik mampu menerapkan dan menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis terkait
jati diri secara benar. (KD 3.1 & 4.1)

Kegiatan pembelajaran
Pertemuan 1

Disajikan sebuah teks, peserta didik
menentukan kata yang tepat terkait family
untuk disi pada kalimat rumpang
Disajikan teks rumpang, peserta didik
mengisinya dengan bentuk pronouns yang
benar
Disajikan sebuah form terkait biodata,
peserta didik mengisinya berdasarkan text.

Pertemuan 2

Disediakan dialog acak terkait memperkenalkan
orang lain, peserta didik menyusunnya sesuai
urutan yang benar
Peserta didik diminta memperkenalkan diri dan
keluarganya (Buat family root; buat bagan tempel
foto, posting di FB, video). Perkenalan dibuat
dalam bentul paragraf.

Penilaian
Pengetahuan

Meyebutkan ungkapan
formal dan informal
dalam perkenalan
Menentukan kata yang
berkaitan dengan
family
Menentukan bentuk
pronouns yang benar

Keterampilan

Memilih ungkapan yang
berhubungan dengan
perkenalan diri dan
perkenalan orang lain
dengan tepat
Menulis paragraf terkait
perkenalan diri dan
keluarga inti

Sikap

Sopan; menggunakan bahasa yang
baik dan benar sesuai konteks
Tanggungjawab; menyelesaikan
tugas yang diberikan pendidik
Mandiri; belajar mengerjakan tanpa
bantuan orang lain
Berpikir kritis; menentukan
ungkapan yang benar terkait
self-introduction.
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